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Землі рекреаційного призначення – це земельні ділянки, призначені 

для організації відпочинку, туризму, спорту та оздоровлення громадян. 

Вони повинні розташовуватися в екологічно сприятливому районі і бути 

привабливими для відпочинку. Використання земель рекреаційного 

призначення регулюється законодавством. Зокрема, там забороняється 

будівництво підприємств, житлових будинків, ділових центрів та інших 

об’єктів, що не належать до мети рекреації. Такі території не можуть бути 

передані приватним фізичним особам для задоволення їх особистих 

потреб. У разі знаходження цінного для відпочинку ділянки у власності 

фізичної особи, держава може орендувати або вилучити його у 

примусовому порядку. На таких землях можна створювати турбази, табори 

для дітей, будиночок для мисливців та рибалок і т. п. [1]. 

При порушенні цих вимог може бути застосована адміністративна, а в 

найбільш важких випадках і кримінальна відповідальність. 

Управляючи землями рекреаційного призначення, потрібно глибоко і 

всебічно вивчити весь комплекс природних ресурсів, обґрунтувати 

оптимальні норми користування ними, вести статистичний облік і аналіз 

наслідків господарської діяльності, узгоджувати економічні завдання з 

вимогами екологічних закономірностей тощо.  

Для цього передусім потрібно вирішити такі завдання: обґрунтувати 

найдоцільніше розміщення рекреаційних ресурсів; забезпечити 

раціональну організацію рекреаційних територій; встановити оптимальні 

норми рекреаційних навантажень; спрогнозувати наслідки впливу 

рекреаційної діяльності на біоценози тощо.  

Територіальне розміщення рекреаційного господарства – це складний 

процес, зумовлений дією природних, соціально-економічних, медико-

біологічних та інших чинників, кожний з яких впливає на розміщення 

рекреаційних об’єктів. Наприклад, природний фактор навколишнього 

середовища (ресурси літосфери, клімату, гідросфери і біосфери) може бути 

використаний для оздоровлення, відпочинку і туризму, пізнавальних 

потреб людини тощо.  

Безумовно, серед розмаїття способів відпочинку найперспективнішим 

стає зелений туризм, який забезпечує роботою місцеве населення та сприяє 

економічному зростанню бюджету місцевих територіальних громад 

загалом. 
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Україна має надзвичайно великий туристично-рекреаційний 

потенціал. Майже 15% території – це зони для відпочинку, гірські та 

приморські ландшафти, придніпровські зелені зони, де чисті ріки, повітря, 

гори, де збережені національні традиції, фольклор, музеї, церкви й інші 

прекрасні архітектурні пам'ятники [2]. 

В Україні налічується більше 500 населених пунктів, які мають 

унікальну історико-культурну спадщину, охороняється державою близько 

30 національних і регіональних парків і садиб відомих діячів української 

культури. 

Його розвиток також сприятиме збереженню культури і духовності 

українського народу, це додаткові можливості для популяризації 

української культури, поширення знань та інформації про неї у світі. 

Також зелений туризм є чи не єдиною можливістю вирішити 

соціально-економічні проблеми українського села, а саме подолати 

безробіття, зменшити міграційні процеси, підвищити рівень життя 

сільського населення тощо. Зелений туризм у більшості країн 

розглядається як невід’ємна складова частина комплексного соціально-

економічного розвитку села та як один із засобів вирішення багатьох 

сільських проблем. 

Перспективою подальших досліджень може слугувати розробка 

основних стратегічних напрямків зеленого туризму в Україні з метою його 

популяризації та розвитку. 
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